

## 3比0领先 3比3收尾

9分钟的“短路”或许将令利物浦一个赛季的努力付之东流。北京时间昨天凌晨，在英超第37轮客场对阵水晶宫队的比赛中，3比0领先的利物浦队居然在最后9分钟内连丢三球！“红军”夺取英超冠军的希望也在这场平局之后变得非常渺茫。

在本赛季英超还剩最后一轮的情况下，利物浦目前虽然仍以81分排名榜首，但他们仅比少赛一场的曼城多一个积分。如果“蓝月亮”在当地时间5月7日主场击败阿斯顿维拉队，就将在积分上反超“红军”两分。英超最后一轮将全部在5月11日举行，届时，利物浦将主场对阵纽卡斯尔联队，曼城将与西汉姆联队交锋。

利物浦赢得冠军的理论基础是，曼城在接下來的两场比赛中至少输掉一场。“红军”的球迷们认为，鉴于最近英超冷门迭爆，这种情况并非不会出现。而曼城球迷的看法却是，利物浦自己“掉链子”，莫怪曼城“乘人之危”。

昨晨的这场比赛，利物浦的开局出奇的顺利，他们在第18分钟就取得领先，乔·艾伦远点将杰拉德开出的角球顶入球门。下半场第52和第55分钟，斯图里奇和苏亚雷斯连续破门，让所有人都认为利物浦已经彻底赢得了比赛。

但这场比赛从第79分钟至88分钟的540秒或许将注定成为英超历史上的又一个“经典”。第79分钟，水晶宫队德莱尼的射门打在格伦·约翰逊身上弹入大门。3分钟后，盖尔攻入一球，第88分钟，盖尔禁区内的射门再次洞穿利物浦队的球门。场上比分瞬间变成3比3平。

比赛结束后，苏亚雷斯蹲在球场中央掩面痛哭，同样伤心不已的杰拉德上前搂住他走下下场。

利物浦主教练罗杰斯赛后说：“毫无疑问，曼城将赢得冠军，但我们会赢得最后一场比赛，继续给他们施加压力。曼城还有两个主场比赛，我希望他们能全部取胜。”

# 九分钟“短路” 利物浦真悲催



## ● NBA 季后赛

### 奇才客场掀翻步行者

北京时间昨日上午，NBA季后赛第二轮打响，在率先结束的一场比赛中，奇才客场以102比96击败步行者。

奇才当天获胜的功臣是布拉德利·比尔，他全场拿下25分、7个篮板和7次助攻，此外还奉献5次抢断。仅次于布拉德利的是特雷沃·阿里扎，他得到22分6个篮板，而内线·希拉里奥贡献15分，马尔辛·戈塔特得到12分15个篮板，约翰·沃尔则是13分9次助攻。

步行者方面，中锋罗伊·希伯特竟然一分未得，也没抢到一个篮板。保罗·乔治此战得了18分、6个篮板和5次助攻，大卫·韦斯特15分12个篮板，兰斯·斯蒂芬森12分6个篮板，乔治·希尔最后32秒得了9分，全场贡献18分。

可以给步行者输球作为托词的是，他们首轮与老鹰苦战七场，只有一天的时间准备对奇才的比赛。

### 快船屠雷霆 保罗被赞控卫之神

北京时间6日，快船在客场大胜雷霆。克里斯·保罗奉献了难以置信的高水准表现，三节时间里就14投12中，三分球9投8中砍下32分，而快船的领先优势也达到26分。

他的手感让不少球员都感到难以置信。湖人控卫肯德尔·马绍尔在推特上表示：“问题是，他的三分球都是运球后直接出手，天哪。”而德里克·科尔曼则写道：“CP3真是把雷霆投出了血。”

而ESPN更是在保罗三分8投8中之后将头条大标题改成了“CP3333333”，以表达对他的表现的赞叹。

不少记者更是给保罗起了一个“控卫之神”的外号，小牛随队记者更表示：“今年夺冠的球队不是马刺就是快船，不会再有其他可能了。”

雷霆的低迷也令人吃惊，随队记者罗伊斯·杨批评了维斯布鲁克的防守，称“看看维斯布鲁克劳福德三分是多么糟糕吧，他就卡在球和人之间，就在那儿站着，什么都没做。”

在首轮，媒体曾将斯蒂芬·库里的手感誉为“人类火炬”，而如今这一名称也被加到了保罗头上。伊赛亚·托马斯也在推特上发文称赞保罗：“CP3和里弗斯是控卫与教练和谐相处的完美典范。”

### 曝小奥尼尔考虑退役

知情人：他希望多陪伴家人

随着勇士在季后赛首轮被快船淘汰出局，球员们也开始考虑未来将何去何从。据爆料，杰梅因·奥尼尔正在考虑退役。小奥虽然热爱篮球比赛，也热爱勇士的队友，但他渴望多花时间陪伴家人。

本赛季，35岁的小奥在常规赛出战44场，场均得到7.9分5.5个篮板。季后赛他首发3场，替补打了4场，场均出战12分钟，得到6分3.4个篮板。

小奥在联盟已经打了18个赛季，作为1996年黄金一代的代表人物之一，他一直是NBA为数不多的攻防兼具的天赋内线球员。

他在去年夏天与勇士签下了1年200万的合同，在赛季中期曾因为手腕受伤而接受手术，直到赛季后半段才正式复出。今年夏天他将成为自由球员，就算想继续留在联盟打球，他恐怕也只能接受替补边缘人的角色。在他此前的职业生涯中，曾为开拓者、步行者、猛龙、热火、凯尔特人和太阳多支球队效力。巅峰时期场均能砍下22.8分17.5个篮板，但因为各种各样的伤病，他没能能在任何赛季保持全勤，只有3个赛季的出场数在75以上。



### 斯诺克世锦赛决赛 上演大逆转

### 塞尔比灭火箭 排名超丁俊晖

斯诺克世界锦标赛北京时间昨日凌晨迎来了一位新科冠军——30岁的马克·塞尔比。在决赛中以18比14逆转击败“火箭”奥沙利文后，塞尔比不仅第一次捧起斯诺克世锦赛的冠军奖杯，同时也实现了个人的斯诺克“大满贯”。他也成为继罗伯逊之后，“80一代”球手中的“大满贯”第一人。

在35局18胜的决赛中，塞尔比第一天以5比10落后，但他此后拿下12局中的10局，反以15比12领先。志在实现三连冠的奥沙利文不甘失败，再下两局，但塞尔比此后没有再给“火箭”机会，他连赢3局并赢得最终胜利。

塞尔比上一次打进世锦赛决赛是在2007年，但最后以13比18输给了约翰·希金斯。而昨天的这场胜利，不仅令他成为历史上第九位赢得三大赛冠军的球员，同时还收获史上最高的30万英镑奖金。

世锦赛夺冠，给塞尔比带来的另一大收获是，他在赛季末的最后一刻反超丁俊晖，重新夺回世界第一的宝座。

本届世锦赛结束之后，斯诺克年终排名也将随之产生。由于本次年终排名将正式采用奖金总额取代原有的积分排名方式，塞尔比凭借世锦赛上的30万英镑冠军奖金，超越了丁俊晖，连续3个赛季荣登年终世界第一。自1976年世界台联进行积分排名以来，只有雷·里尔顿、史蒂夫·戴维斯、亨德利三个人实现过连续3个赛季年终排名世界第一，塞尔比也因此成为第四位传奇。事实上，即便本次年终排名仍使用积分制，塞尔比同样也会以93920分赢得世界第一。

丁俊晖在最后一刻被反超，固然会令中国台球迷感到有些遗憾，但年终世界第一仍是丁俊晖职业生涯新高，也创造了亚洲球手有史以来的年度最高排名。由于在本届世锦赛上发挥不佳，丁俊晖首轮9比10惜败于韦斯利，最终以700671英镑的总奖金排名第二。而本赛季大部分时间都稳坐世界第一的罗伯逊最终以680748英镑排名第三。